AHKeETAa HACTABHUKA

1. CrankuBaymch i Bel pasblie ¢ mporpaMMoi HacTaBHUYecTBa? [ HET]

2. Ecin na, To roe?

Ouenute B 0ayuiax ot 1 1o 10, rae 1 — campiii Hu3mmit 6amr, a 10 — caMblii BBICOKHH.

1. DddexkTuBHOCTH MPOrpaMMBbI 1 /2 |3 (4 |5 |6 (7 |8 |9 |10
HACTaBHUYECTBA
2. Hackoabko KoM(pOpTHO OBLIO 1 /2 (3 (4 |5 |6 |7 |8 [9 |10
paboTaTh B mporpaMme
HacTaBHUYECTBA?
3. D} PexTHBHOCTH MPOTPAMMBI 1 /2 |3 (4 |5 |6 (7 |8 |9 |10
npodeccuoHaNbHON U
JOJHKHOCTHOM ajianTanuu
4. HackoJIbKO HaCTaBJISIEMbIH 1 /2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
OBJIAJIE]I HEOOXOIUMBIMH
TEOPETUUECKUMHU 3HAHUSIMHU
5. Hackoibpko HacTaBIISIEMbIi 1 /2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
OBJIJI€]T HEOOXOUMBIMU
MPAKTUICCKUMHU HaBBIKAMU
6. Bxmouennocts HacraBnsiemoros |1 |2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
npoiiecc
7. Hackonpko Bber  goBosbHEI | 1 2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 10
Ballleif COBMECTHOM paboTOM?
8. Uro BeI 0)ku1any oT nporpaMMsl U CBOEU poin?
_TIOJTy4€HUE HOBBIX KOMIETEHITUN
9. Hackonpko ompaBnamuch Bamm (1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 (8 |9 |10
oXxumaHusa?
10. Yto ocobenHo 1ienHo ais Bac 6b110 B iporpamme?
_ HAyYUTh HOBOMY CeOsl, HAyYUThCS HOBOMY CAMOMY
11. Yero Bam He XxBaTHIIO B IPOrpaMMe/uTO XOTEIOCH Obl H3MEHUTH?
_ Majio BpeMEHU
12. Kaxk 4acTo npoBogminch | Ouenp | Yacro | Penxo | 1-2 | Hukorna
MEPOIPHUATHS IO Pa3BUTHIO KOHKPETHBIX | 4aCTO | COTJIac pasza
npodecCUOHANbHBIX HABBIKOB (ITOCEIICHUE HO
U BEJCHUE OTKPBITHIX YPOKOB, CEMHUHApHI, pacmuc
BeOMHApBI, y4acTHE B KOHKYpcax) aHUIO




